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Ζςτω ο παρακάτω Πίνακασ Παραγωγικών Δυνατοτιτων μιασ 
υποκετικισ Οικονομίασ μεταξφ δφο αγακών Χ και Ψ

΢ΤΝΔΤΑ΢ΜΟΙ Χ Ψ

Α 0 204

Β 28 176

Γ 52 128

Δ 70 56

Ε 84 0



Μεταβάλλεται το Χ (αυξάνεται θ παραγωγι του από μία ποςότθτα ζςτω Χ1
ςε μία ποςότθτα Χ2) κυςιάηοντασ μονάδεσ παραγωγισ του Ψ 

από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ

0 70 ?

0 17 ?

0 59 ?

17 46 ?

59 81 ?



΢ΤΝΔΤΑ΢ΜΟΙ Χ Ψ

Α 0 204

Β 28 176

Γ 52 128

Δ 70 56

Ε 84 0

από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ
0 70 ?
0 17 ?
0 59 ?
17 46 ?
59 81 ?



Χ Ψ

Α 0 204

Α΄ 17 ?

Β 28 176

Β΄ 46 ?

Γ 52 128

Γ΄ 59 ?

Δ 70 56

Δ' 81 ?

Ε 84 0

από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ
Α:0 Δ:70 ?
Α:0 Α΄:17 ?
Α:0 Γ΄:59 ?

Α΄:17 Β΄:46 ?
Γ΄:59 Δ΄:81 ?



Βρίςκουμε το κόςτοσ ευκαιρίασ 
μεταξφ των ςυνδυαςμών ΑΒ

Χ Ψ ΚΕΧ
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Σοποκετοφμε τον ςυνδυαςμό με ζνα άγνωςτο μεταξφ των 
ςυνδυαςμών ΑΒ

Χ Ψ ΚΕΧ

Α 0 204

1Α΄ 17 ?

Β 28 176

από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ

0 17 ?



Χ Ψ ΚΕΧ

Α 0 204
1

Α΄ 17 ?
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Χ Ψ

Α 0 204

Α΄ 17 ?

Β 28 176

Β΄ 46 ?

Γ 52 128

Γ΄ 59 ?

Δ 70 56

Δ' 81 ?

Ε 84 0

από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ
Α:0 Δ:70 ?
Α:0 Α΄:17 ?
Α:0 Γ΄:59 ?

Α΄:17 Β΄:46 ?
Γ΄:59 Δ΄:81 ?



Βρίςκουμε το κόςτοσ ευκαιρίασ 
μεταξφ των ςυνδυαςμών ΒΓ

Χ Ψ ΚΕΧ
Β 28 176
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Βρίςκουμε το κόςτοσ ευκαιρίασ 
μεταξφ των ςυνδυαςμών ΒΓ

Χ Ψ ΚΕΧ

Β 28 176

2Β΄ 46 ?

Γ 52 128



Βρίςκουμε το ΨΒ΄ με τθ βοικεια του 
Κόςτουσ Ευκαιρίασ Χ ςε όρουσ Ψ

Χ Ψ ΚΕΧ

Β 28 176
2

Β΄ 46 ?
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΢υνεχίηουμε βρίςκοντασ το ΚΕΧ μεταξφ των ςυνδυαςμών ΓΔ

Χ Ψ ΚΕ

Γ 52 128
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Χ Ψ

Γ 52 128

Γ΄ 59 ?

Δ 70 56



Χ Ψ ΚΕΧ

Γ 52 128

4

Γ΄ 59 ?
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Χ Ψ ΚΕΧ

Δ 70 56

4

Ε 84 0
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Χ Ψ

Δ 70 56

Δ' 81 ?

Ε 84 0



Χ Ψ ΚΕΧ

Δ 70 56

Δ' 81 ? 4

Ε 84 0



Χ Ψ ΚΕΧ

Δ' 81 ?
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Χ Ψ

Α 0 204

Α΄ 17 187

Β 28 176

Β΄ 46 140

Γ 52 128

Γ΄ 59 100

Δ 70 56

Δ' 81 12

Ε 84 0



Χ Ψ

Α 0 204
Α΄ 17 187

Β 28 176

Β΄ 46 140

Γ 52 128

Γ΄ 59 100

Δ 70 56

Δ' 81 12

Ε 84 0

Όταν το X1 γίνεται X2 Τότε το Ψ1 Γίνεται Ψ2
0 70 204 56
0 17 204 187
0 59 204 100
17 46 187 140
59 81 100 12



Απάντθςθ
Χ Ψ

Α 0 204
Α΄ 17 187

Β 28 176

Β΄ 46 140

Γ 52 128

Γ΄ 59 100

Δ 70 56

Δ' 81 12

Ε 84 0

X1 X2 Ψ1 Ψ2 Για να αυξηθεί το Χ από θυσιάζονται
0 70 204 56 0 ςε 70 μονάδεσ 204-56= 138 Ψ
0 17 204 187 0 ςε 17 μονάδεσ 204-187=17 Ψ
0 59 204 100 0 ςε 59 μονάδεσ 204-100=104 Ψ
17 46 187 140 17 ςε 46 μονάδεσ 187-140=47 Ψ
59 81 100 12 59 ςε 81 μονάδεσ 100-12=88 Ψ


